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دستگیری سارقان مسلح ‌طلا‌ 
2سارق مسلح که قصد 
سرقت مقدار زیادی 
طا از خانه یکی از 
دوستانشان ‌ داشتند 
شدند.‌به  دستگیر 
گزارش همشهری، 
ساعت20 دوشنبه 
کلانتری  مأموران 
باقرشهر شهرری، هنگام 

گشت‌زنی به یک خودروی پژو206 مشکوک شدند. در بررسی 
اولیه مشخص شد که خودرو سرقتی است. وقتی مأموران 
قصد داشتند سراغشان بروند، آنها به‌سوی مأموران تیراندازی 
کردند. با وجود این ماموران توانستند آنها را زمینگیر و دستگیر 
کنند.‌در بازرسی از پژو206، علاوه بر 2قبضه ساح گرم، 
2قمه نیز کشف شد. دستگیرشدگان در بازجویی‌ها اعتراف 
کردند که مدتی قبل در جریان خرید مقدار زیادی طلا به 
قصد سرمایه‌گذاری توسط یکی از دوستان مشترکشان، قرار 
گرفتند و قصد داشتند طلاهای او را سرقت کنند اما پیش از آن 
دستگیر شدند.‌به‌گفته سرهنگ حسین مافی، فرمانده انتظامی 
شهرستان ری، متهمان در بازداشت به‌سرمی‌برند و تحقیقات 

برای کشف سایر جرائم احتمالی‌شان ادامه دارد.
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پلیس دستور شلیک نداشت
آشوب‌های اخیر خصوصا در روز پنجشنبه 18دی‌ماه گذشته بیشترین قربانیان را در سراسر 
کشور گرفت و این در حالی بود که آن شب، ماموریت پلیس مدارا با اعتراض‌کنندگان بود 

نه استفاده از سلاح.
بیشترین خشونت در یک شب

شامگاه پنجشنبه 18دی‌ماه سطح خشونت آنچنان بالا رفت که هیچ نیروی انتظامی و 
امنیتی و حتی شهروندان عادی در امان نبودند. در شبی که پلیس حق استفاده از سلاح را 
نداشت بیشترین شمار قربانیان اغتشاشات اخیر رقم خورد و بررسی‌ها نشان می‌دهد این 

افراد از سوی تروریست‌ها قربانی شده‌اند.
آمار بالای شهدای پلیس

در درگیری‌های خیابانی شمار زیادی از مأموران پلیس به شهادت رسیدند که گفته می‌شود 
شمار آنها ده‌ها نفر است.

شایعه استفاده از سلاح نامتعارف
رسانه‌های معاند در جریان وارونه‌نمایی واقعیت‌های داخل کشور ادعا کردند نیروهای 
پلیس، بسیج و سپاه پاسداران از تفنگ شکاری مخصوص شکار گراز علیه معترضان 
استفاده می‌کنند. این ادعا در حالی مطرح شد که سلاح سازمانی نیروهای مسلح مشخص 

است و چنین سلاحی ‌ بین نیروهای مسلح جایی ندارد.
حمله به کلانتری تهرانپارس

یکی دیگر از دلایل مظلومیت پلیس در ناآرامی‌های اخیر حمله آشوبگران مسلح به برخی 
از کلانتری‌هاست. نمونه آن حمله مردان مسلح به کلانتری 126تهرانپارس است که قصد 
داشتند با تصرف آنجا ساح‌های موجود را غارت کنند. هرچند ناکام ماندند اما 2مأمور 

پلیس و یک بسیجی را به شهادت رساندند.

چرا پلیس مظلوم واقع شد؟

صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

آدم ربایی به بهانه اقامت  اروپا
اعضای باند مخوف 
آدم‌ربایی به بهانه اقامت 
در کشورهای اروپایی، 
اتباع بیگانه را فریب 
می‌دادند و آنها را در 
اتاقک متروکه‌ای زندانی 
می‌کردند تا دست به 
اخاذی 5هزار یورویی 

بزنند.
به گزارش همشهری، چندی قبل یک جوان افغانستانی به 
اداره پلیس تهران رفت و گفت دردام یک باند مخوف آدم‌ربایی 
گرفتار شده است. او توضیح داد: در اینستاگرام با مردی به 
نام احمد آشنا شدم. او گفت که می‌تواند برای من ویزای 
کشور انگلستان‌ بگیرد تا برای کار به لندن بروم. حرف‌های او 
موجب شد تا وسوسه به جانم بیفتد.به همین دلیل با احمد 
قرار گذاشتم تا او من‌ را به دفتر کاری‌شان ببرد و شرایط 
مهاجرت و اخذ ویزا را برایم توضیح بدهد. آن روز احمد من‌ 
را به جنوب تهران برد و در اتاقک متروکه‌ای زندانی‌کرد. آنها 
هر روز من‌را شکنجه می‌دادند و فیلم‌ها را برای خانواده‌ام 
می‌فرستادند. آدم‌ربایان خشن، خانواده‌ام را تهدید کردند که 
اگر 5هزاریورو تهیه نکنند، من را به قتل می‌رسانند. خانواده‌ام 
از ترس اینکه مبادا جانم را بگیرند، این مبلغ را در قالب ارز 
دیجیتال به‌حساب آدم‌ربایان واریز کردند و آنها پس از یک 

هفته، آزادم کردند.
با این شکایت، پرونده‌ای پیش روی بازپرس جنایی تهران 
قرار گرفت و به دستور او، گروهی از مأموران تحقیقات خود 
را برای بازداشت اعضای این باند مخوف آغاز کردند. با توجه 
به سرنخ‌های موجود، 4عضو این گروه بازداشت شدند و در 
مخفیگاه آنها، 3جوان که گروگان بودند، ‌آزاد شدند. از سوی 
دیگر متهمان در بازجویی‌ها به گروگانگیری و اخاذی از 
طعمه‌های خود اعتراف کردند. آنها به بهانه اخذ ویزا و اقامت 
کاری در کشورهای اروپایی، اتباع بیگانه را فریب می‌دادند و 
آنها را در اتاقک متروکه‌ای زندانی می‌کردند، سپس با ارسال 
فیلم شکنجه، دست به اخاذی 3تا 5هزار یورویی می‌زدند و 
گمان می‌کردند که چون گروگان‌ها، اقامت قانونی در ایران 
ندارند، هرگز شکایت نمی‌کنند و گیر نخواهند افتاد اما 

تصورشان اشتباه از آب در آمد.
تحقیقات از اعضای این باند مخوف ادامه دارد و پلیس در 

تلاش است تا متهمان دیگر این گروه را دستگیر کند.‌

داخلی دادسرا

وحید سلطانی، حقوقدان و جرم‌شناس در 
گفت‌وگو با همشهری با اشاره به اقدام فراجا در 
خلال حوادث اخیر می‌گوید: در حوادث اخیر که 
با آشوب و اغتشاشاتی بی‌سابقه در کشورمان 
همراه بود، آنچه بیشتر از همه مشهود بود، تحمل 
و سعه صدر پلیس و مأموران فراجا بود.‌وی 
ادامه می‌دهد: اینکه در جریان ناآرامی‌های 
اخیر و مخصوصا روزهای نخست مأموران 
پلیس حق استفاده از سلاح جنگی را نداشتند 
و آمار بالای شهدای مأموران حافظ امنیت و 
فراجا که از سوی تروریست‌ها و آشوبگران به 
شهادت رسیدند، نشان می‌دهد که پلیس از 
همان ابتدا هیچ تصمیمی برای مقابله مسلحانه 
با اعتراضات نداشته است.‌سلطانی با اشاره به 
خشونت بی‌سابقه نسبت به مأموران پلیس 
در اتفاقات اخیر توضیح می‌دهد: کافی‌است 
نگاهی به فیلم‌های منتشر شده از نحوه مواجهه 
پلیس با معترضان در سایر کشورها بیندازید تا 
متوجه مظلومیت پلیس کشورمان شوید. حتما 
شاهد بوده‌اید که مثلا در جریان اعتراضاتی که 
به بهانه حمایت از مهاجران در سایر نقاط دنیا 
برگزار شده بود، نحوه برخورد پلیس با معترضان 
چگونه بود. در همه جای دنیا تعدی به مأموران 
پلیس و حمله به آنها مجازات سختی دارد. در این 
میان مأموران پلیس نیز با استفاده از سلاح‌های 
مخصوصی که در اختیار دارند، حق مقابله با 
معترضان ‌و حتی درصورت حمله به آنها به 
راحتی اختیار استفاده از سلاح جنگی و شلیک 
به مهاجم را دارند.‌وی نگاه فراجا در حوادث 
اخیر را گفت‌وگو و تعامل با معترضان دانسته 

و توضیح می‌دهد: نگاهی به کلیپ‌های منتشر 
شده از حوادث اخیر گویای این واقعیت است 
که در ابتدای اعتراضات مأموران پلیس نه‌تنها 
مانع معترضان نمی‌شوند بلکه حتی از سلاح‌های 
سازمانی خود نیز استفاده نمی‌کنند؛ تا جایی که 
شلیک‌ها نیز ابتدا از سوی آشوبگران رخ می‌دهد. 
مثلا در حادثه‌ای که در شهرستان اسفراین در 
خراسان شمالی رخ داد، افسر پلیس درحالی‌که 
سلاح سازمانی خود را نیز به همراه دارد زمانی 
که مورد حمله قرار می‌گیرد، باز هم از ساح 
استفاده نمی‌کند و در نهایت آشوبگران با چوب 
و چماق به جان او می‌افتند تا جایی که افسر 
پلیس در این حادثه دچار مرگ مغزی  می‌شود 
و به شهادت می‌رسد.‌این جرم‌شناس، شهدای 
پلیس در حوادث اخیر را شهدای صبر و تحمل 
بیان کرد و ادامه می‌دهد: متأسفانه برخلاف 
سایر کشورهای دنیا، مأموران پلیس در ایران 
را باید بزه‌دیده دانست. اینکه افسر راهنمایی و 
رانندگی در جریان انجام ماموریت و وظیفه‌اش 
ناگهان مورد هجوم قرار می‌گیرد، اینکه مأمور 
کلانتری در هنگام ماموریت هدف حمله اوباش 
قرار می‌گیرد و در همه این حالت‌ها از ساح 
استفاده نمی‌کند، نشان می‌دهد که پلیس در 
کشور ما بزه‌دیده است و این مسئله را می‌توان در 
حوادث اخیر نیز به وضوح مشاهده کرد.‌به‌گفته 
سلطانی، بنا و تدبیر پلیس در حوادث اخیر هرگز 
تیراندازی و آسیب‌رساندن به معترضان نبوده ‌ و 
آنچه مشهود است اینکه مأموران فراجا در این 
حوادث ضربه خوردند اما نگذاشتند ضربه زیادی 

به کشور وارد شود.

هلال‌احمر؛ فرشته نجات کودک یک‌ساله
 کودک یک‌ساله بیمار که در روستای صعب‌العبوری در آذربایجان شرقی گرفتار برف شده بود، در عملیات 
4ساعته امدادگران هلال‌احمر نجات یافت. این کودک به‌دلیل بیماری باید به بیمارستان منتقل می‌شد که 

امدادگران هلال‌احمر در عملیاتی نفسگیر موفق شدند با باز کردن مسیر، او را به بیمارستان منتقل کنند.

بازداشت گل‌فروش شمال شهر 
با دستگیری قاچاقچی شمال شهر تهران، 4و نیم کیلوگرم مواد‌مخدر گل از او کشف شد. پلیس پس از 
دریافت گزارش‌های مردمی و زیرنظر گرفتن مخفیگاه این مرد، او را هنگام توزیع مواد‌مخدر دستگیر و از 

مخفیگاهش 4و نیم کیلوگرم مواد‌مخدر گل کشف و ضبط کرد.
نجات

انتظامی

مرگ اسرارآمیز تاجری در هتل
تحقیقات برای رازگشایی از معمای مرگ تاجری در هتل، 
از سوی تیم جنایی پایتخت آغاز شده است.‌به گزارش 
همشهری، صبح دوشنبه به بازپرس جنایی تهران خبر 
رسید که مردی 50ساله در یکی از هتل‌های تهران جان 
باخته است. این مرد از چند روز قبل در یکی از اتاق‌های 
هتل اقامت داشت اما 24ساعت بود که از اتاقش خارج 
نشده بود. علت اصلی مرگ مشخص نبود اما دفترچه 
یادداشتی از او در اتاق هتل کشف شد که نشان می‌داد او 
تاجری ثروتمند بوده است. او داخل دفترچه خاطراتش 
 نوشته بود که 100میلیارد بدهی بالا آورده ‌ و حالا

 2 فرضیه در این پرونده مطرح شده است؛ نخست اینکه او 
توسط یکی از طلبکارانش به قتل رسیده‌ یا به‌خاطر بدهی 

سنگین، تصمیم گرفته به زندگی‌اش پایان بدهد.‌

مهم‌ترین تدبیر فراجا در حوادث هولناک اخیر کشورمان چه بود؟

خویشتنداری   پلیس در حوادث اخیرخویشتنداری   پلیس در حوادث اخیر
گروه حوادث| اتفاقات اخیر کشورمان یک حقیقت بزرگ را فاش کرد؛ 

اینکه تدبیر فراجا در برابر اعتراضات مردمی سعه‌صدر و بالابردن گزارش
آستانه تحمل خود و حتی تعامل با معترضان بود اما متأسفانه این 
سعه‌صدر با سوءاستفاده تروریست‌ها و آشوبگران، منجر به بروز حوادثی دردناک 
شد؛ حوادثی که قربانیان آن نه‌تنها مردم بی‌گناه‌که ده‌ها مأمور فراجا  هم که در 
جریان حمله به کلانتری‌ها و مقرهای انتظامی در نقاط مختلف کشور هدف خشونت 

وحشیانه تروریست‌ها قرار گرفتند به شهادت رسیدند.

ترک‌های روی گنبد نظام‌الملک 
زهرارفیعی | روزنامه‌نگار | ‌شکستن لوله آب و نشت 
طولانی‌مدت آن، عامل اصلی ترک خوردن گنبد نظام الملک بوده و 
رطوبت ناشی از آن باعث پر شدن چاه‌های جذبی خانه‌های اطراف تا 
ارتفاع حدود 4 متر و تخریب جداره کانال‌های دفع رطوبت شده است؛ 
وضعیتی‌که منجر به ایجاد ترک و رانش در بخش‌هایی از شبستان 
غربی گنبد نظام‌الملک و نشست سردر غربی شبستان جنوبی مسجد 
شده است. مسجد جامع اصفهان‌که به مسجد جامع عتیق نیز مشهور 
است، یکی از بناهای تاریخی اصفهان ‌ است که قدمت آن به سده 
دوم هجری قمری بازمی‌گردد.  مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
اصفهان در‌گفت‌وگو با همشهری گفت: پس از اعلام موضوع از سوی 
پایگاه میراث فرهنگی مسجد جامع، تیم‌های مرتبط بلافاصله وارد 
عمل شدند و با حضور نمایندگان میراث فرهنگی، شهرداری، سازمان 
نوسازی و بهسازی و شرکت آب‌وفاضلاب، بازدید میدانی و پایش 
وضعیت انجام شد. به‌گفته منصور شیشه‌فروش، مقرر شده شرکت 
آب‌وفاضلاب فورا نسبت به ترمیم و اصلاح شبکه‌های فرسوده در این 
محدوده اقدام کند. شیشه‌فروش با تأکید بر اینکه تشخیص و اعلام 
وضعیت اضطراری در بناهای تاریخی و آثار ثبت جهانی بر عهده 
میراث فرهنگی است، افزود: دفتر فنی میراث‌فرهنگی باید به‌صورت 
مستمر وضعیت ابنیه را پایش و درصورت مشاهده هرگونه خطر، 

موضوع را برای اقدام فوری اعلام کند.
بر همین اساس، میراث‌فرهنگی مکلف شده با همکاری شهرداری و 
سازمان نوسازی، برنامه‌ای عملیاتی برای پیشگیری از نفوذ رطوبت و 
کنترل آب‌های سطحی تدوین کند. به‌گفته مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری اصفهان، شهرداری نیز موظف شده کف‌فرش گذرهای 
اطراف مسجد جامع را بازگشایی و اصلاح و تراز کوچه‌ها را متناسب با 

تراز بنای تاریخی تنظیم کند تا از تجمع آب جلوگیری شود. 
همچنین نشت‌های احتمالی در سرویس‌های بهداشتی و واحدهای 
تجاری اطراف باید شناسایی و رفع شود. شیشه‌فروش از ورود مرکز 
تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی کشور به این پرونده خبر داد و 
گفت: این مرکز با همکاری میراث فرهنگی مأمور انجام مطالعات 
ارزیابی خطر و بررسی تاب‌آوری ابنیه تاریخی اصفهان در برابر 

مخاطرات شده است.‌

میراث

شبکه‌سازی هوشمند محله‌های تبریز
امیر نصیربیگی، رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی‌ و ورزشی شهرداری تبریز: طرح شبکه‌سازی محله‌های 
تبریز آغاز شد. این طرح با هدف احصای دقیق معضلات و مشارکت هرچه بیشتر شهروندان در حل مشکلات 

اجرا می‌شود؛ به‌طوری که تاکنون ۲۵شورای محله در شهر تشکیل یافته است.

دولت و وزارت اقتصاد آماده احیای بازار رشت هستند
هادی حق‌شناس، استاندار گیلان: دولت و وزارت اقتصاد برای احیای بازار رشت آمادگی کامل دارند. بعد از 
تخریب ۴۰۰مغازه در بازار رشت، تیم‌های مهندسی و نقشه‌برداری به محل اعزام و اقدامات لازم برای چگونگی 

ساخت دوباره این بازار با کمک دولت و دیگر وزارتخانه‌های مربوطه انجام شده است.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

روایت پاکبانان  از شب‌های ناآرامی
پاکبانان بدون اینکه دیده شوند، برای بازگشت آرامش به شهرها در روزهای اخیر تلاش زیادی کردند

گروه سرزمین من |  از شیشه‌های شکسته تا شاخه‌های خردشده درختان را جارو کردند تا فردا صبح با 
طلوع سپیده، شهروندان بر خیابان‌های تمیز پا بگذارند. روایت پاکبان‌های شهرهای کشور در روزهای گزارش

ناآرامی اخیر شنیدنی است.‌

خرابکاری‌ها را جمع ‌کردیم
رضا عباسی‌پور، جوان 26ساله از 2سال پیش در اداره 
خدمات شهری شهرداری بیرجند مشغول به‌کار است. قصه 
شب‌های ناآرام برای رضا عباسی‌پور با نگرانی خانواده گره 
خورد. او به همشهری می‌گوید: »علاوه بر همسر و 2 فرزندم، 
پدر و مادرم هم نگران بودند. تلفن‌ها قطع بود و نمی‌توانستم 
از حالم به آنان خبر بدهم. اما خیابان‌های شهر باید تمیز 

می‌شد که با روشن شدن هوا، مردم بتوانند به کوچه 
و خیابان بیایند.« عباسی‌پور می‌گوید که شیفت 

کاری 7ساعته دارد، اما در شب‌های ناآرامی 
بی‌آنکه به ساعت نگاه کند مشغول جمع‌آوری 
زباله‌ها یا به قول خودش خرابکاری‌ها بود. 
عباسی‌پور ادامه می‌دهد: »این روزها فقط 
سطل زباله آتش نگرفته ‌بود، آجر و سنگ 

هم از کف خیابان جمع می‌کردیم. شیشه‌ 
خرده‌های اتوبوس و ماشین‌ هم زیاد بود. جمع 

کردن شیشه‌ها سخت‌تر بود‌.«
او ادامه می‌دهد: »حیف از درختان و گیاهان، حیف از 
اتوبوس‌ها و آمبولانس‌ها، حیف از چراغ‌های راهنمایی و 
رانندگی. حیف از همه اینها که اموال مردم بودند؛ اموال 

بچه‌های ما که می‌خواهند در این شهر زندگی کنند.«

تلخ‌ترین صحنه‌های عمرم را دیدم
شیفت‌های پشت سر هم روزهای ناآرامی برای روح‌الله قلعه، 
پاکبان شهر اراک طاقت‌فرسا بود، اما از سختی کار گلایه‌ای 
ندارد، از تخریب اموال عمومی غصه‌دار است. او که از 6سال 
پیش پاکبان اراک است به همشهری می‌گوید: »از خانه که 
بیرون آمدم، به همسر و 2پسرم گفتم نگران من نباشید، 
بسپارید دست خدا. تا وقتی خیابان‌ها سر و شکل قبل را 
نگیرد، من برنمی‌گردم.« قلعه می‌گوید که تجربه این 
روزهای ناآرام با همه روزها فرق می‌کند. او ادامه 
می‌دهد: »از نخاله بگیر تا انواع زباله‌های عفونی 
را از سطح شهر جمع کردم. کارم همین است. 
اما این چند روز فقط زباله آتش گرفته و داغ 
نبود، تابلوهای کنده شده و شیشه خرده با 
سنگ و آجر و خاکستر چنان در هم ریخته 
شده‌ بود که جمع‌کردنش داستانی داشت. 
خیلی سخت بود. امیدوارم دیگر شاهد چنین 
 روزهایی نباشیم.« قلب او از جمع کردن آثار سوختگی و

به هم ریختگی در مسجد چنان آزرده شده که بغض راه 
صدایش را می‌بندد. فقط زیر لب می‌گوید: »ما بچه شیعه‌ایم. 
مسجد هم خانه خداست. تلخ‌ترین صحنه عمرم را بعد از 

آتش‌سوزی مصلی دیدم.«

زخم‌های شب نباید به صبح می‌رسید
مهدی مظفری ۳۸ ساله و کارگر خدمات شهری 
ایلام ۵ سال سابقه کار دارد؛ یکی از همان نیروهایی 
که در شب‌های ملتهب شهر، بی‌صدا در خیابان‌ها 
ماندند تا شهر پیش از روشن شدن هوا پاک شود. او 
از شب‌هایی می‌گوید که شهر نباید نشانی از آشوب را 
به صبح می‌‌رساند. مظفری روایت می‌کند: »تا نزدیک 
صبح در شهر بودم. در آن شب‌ها شاهد آتش‌سوزی 
بانک‌ها، تخریب خودروها، واژگونی و آتش زدن مخازن 
زباله و حتی آتش زدن خودروهای آتش‌نشانی بودم.« 
او می‌گوید: »شاید ماموریت پاکبانان به‌ویژه در ایام 
ناآرامی ساده به‌نظر می‌رسید، اما مهیا کردن شهر برای 
روزهایی که زندگی جریان داشت، کار سنگینی بود 
که به‌خاطر مردم به جان خریدم. من و دیگر کارگران 
خدمات شهری باید رد خشونت و تخریب را پیش از 
آنکه شهروندان از خواب بیدار شوند، پاک می‌کردیم. 
وقتی‌مردم درساعت‌های اولیه صبح ‌ وارد خیابان 
می‌شدند، باید اینطور به‌نظر می‌رسید که اتفاقی نیفتاده 
است.« این پاکبان که کارشناسی ارشد صنایع دارد، 
تلخ‌‌ترین بخش این روزها را هزینه‌های گزافی می‌داند 

که درنهایت بر دوش مردم می‌افتد.‌

کشف چند دستگاه ارتباطی 
ماهواره‌ای در قزوین

مسئول روابط‌عمومی سپاه قزوین از کشف و ضبط تجهیزات 
ارتباطی مورد استفاده در آشوب‌های اخیر در استان قزوین 

خبر داد.
هادی انصاری در خبری اختصاصی که برای نخستین بار 
در برنامه »پارک وی« تلویزیون اینترنتی همشهری اعلام 
کرد، گفت: در جریان رصد اطلاعاتی سازمان اطلاعات 
سپاه قزوین، بخشی از فعالیت‌های سازمان ‌یافته مرتبط 
با ناآرامی‌ها شناسایی و به‌دنبال آن طی عملیاتی ضربتی و 
هماهنگ، تعدادی از تجهیزات ارتباطی مورد استفاده توسط 
آشوبگران و عوامل موساد و آمریکا در جریان ناآرامی‌های 

اخیرکشف و ضبط شد.
به‌گفته او، به‌دنبال این عملیات هماهنگ، چند دستگاه 
ماهواره‌ای استارلینک، گوشی‌های ارتباطی از نوع ثریا 
و 5قبضه ساح گرم غیرمجاز از این شبکه کشف و ضبط 
شد. همچنین افرادی که در ارتباط با این تجهیزات فعالیت 

داشتند، بازداشت و به مراجع ذیربط معرفی شده‌اند.
انصاری همچنین در این گفت‌وگو از بازداشت ۱۶۶ نفر از 
لیدرهای اصلی ناآرامی‌های اخیر در قزوین خبر داد و افزود: 
این افراد در پی رصد و اقدامات اطلاعاتی سازمان اطلاعات 
سپاه قزوین شناسایی و دستگیر شده‌اند و هم‌اکنون مراحل 
تشکیل پرونده و تکمیل مستندات در حال انجام است تا 
به مراجع قضایی تحویل شوند.‌مسئول روابط‌عمومی سپاه 
استان قزوین با تأکید بر تداوم رصدهای اطلاعاتی برای 
اقدامات پیشگیرانه با هدف حفظ امنیت عمومی از شهروندان 
خواست درصورت مشاهده هرگونه تحرک مشکوک، موضوع 
را از طریق سامانه ۱۱۴ گزارش دهند تا بررسی‌های لازم در 

سریع‌ترین زمان ممکن انجام شود.‌


